



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

超级大乐透爆2注1000万头奖

2月22日，第14020期超级大乐透爆2注1000万元头奖，分别花落广东、青海两省。本期开奖结束后，奖池滚存3.22亿元。

本期的开奖号码为：01、14、17、30、35+06、07。前区开出最大跨度的两个号码“01、35”，没有开出大热或冷码。后区继上期（第14019期）开出一组最大连号，本期继续开出连号“06、07”。目前，前区冷号为“31”，已连续遗漏27期没有开出；后区则没

有长遗漏号码。

数据显示，2注1000万元均出自胆拖票。广东中出的1000万元头奖，中奖彩票是一张“前区4胆31拖+后区3拖”胆拖票，投入186元，除中出1注头奖外，还中得二等奖2注、三等奖30注、五等奖60注，单票累计获奖1044万元。

另一注1000万元出自青海，中奖彩票是一张“前区3胆8拖+后区2”胆拖票，投入56元，共中出一等奖1注、四等奖12注、六

等奖15注，单票累计获奖1003万元。由于均未采用追加投注，两位幸运得主均错失600万元追加奖金。

本期二等奖开出37注，每注奖金16万余元，其中11注采用追加投注，每注多得奖金9万余元。本期二等奖单个最高奖金25万余元。据统计，马年开始至今的7期开奖中，超级大乐透已累计开出20注头奖，其中7注奖金达到或超过了1000万元。

体彩“6+1”送出两注500万

2月23日晚，浙江体彩“6+1”第14020期开奖，号码为“071025+7”。本期中出2注特等奖，分别花落温州和绍兴，两位幸运彩民均中得500万元巨奖。

数据显示，温州的大奖出自龙湾区文昌路

189-2号的第23104销售网点，中奖彩票为一张10元的单式票，其中1注幸运中得500万元；绍兴的大奖出自诸暨市星塔东路66号的第32039销售网点，中奖彩票为复式票，投注额为10元，该彩民对特别号码进行了多选，在收获1注特等奖

的同时，还中得了4注一等奖。

春节之后，浙江体彩“6+1”接连中出特等奖，至今已有4位彩民收获500万元。目前，“6+1”的奖池依然有1594万多元，奖金成色仍有保证，正是彩民收获大奖的好时机。

看准和值 200注排三手到擒来

元宵佳节刚过，宁波彩市就传出喜讯，第17071体彩销售网点中出“排列3”直选200注，中奖彩民斩获20万元奖金。

中奖者闵先生是铁杆彩民，特别喜欢排列型玩法，多年来一直在位于奉化市三横开发区

汇明路2-10号的第17071销售网点投注。闵先生精通走势图，结识了一批志同道合的彩民，他们经常在茶余饭后一起谈经论彩，偶尔还会“组团”投注。

2月16日傍晚，闵先生仔细分析了走势

图后，觉得“排列3”和值开出13的可能性很大，随后又和其他彩民探讨了一番，然后果断对“922”进行了200倍的倍投。

当晚开奖后，闵先生成了最幸运的彩民，“精选号、多倍投”的方法给他带来了20万元的奖金。

经久生新

浙江体彩“6+1”规则调整

浙江体彩历史最悠久的玩法——“6+1”迎来了第15个年头，在万千彩民朋友的厚爱之下，“6+1”送出了数百注特等奖，成为浙江体彩送出500万巨奖最多的玩法，为数以百计的彩民完成了梦想。如今，浙江体彩将对“6+1”游戏规则进行变更，力图为彩民朋友送上更大的实惠。

本次规则变更从2014年2月28日19:30开始销售的第14023期“6+1”起，具体内容为增加了特、一、二等奖单注奖金的保障办法，即特、一、二等奖按照该奖级实际中奖注数平均分配该奖级奖金后，当上一级单注奖金低于下一奖级单注奖金的两倍时，上一奖级单注奖金补足至下一奖级单注奖金的两倍。此举

主要目的是为了避免出现一等奖单注奖金低于二等奖的情况，保证奖金成色。

在过去的15年里，“6+1”累计送出了662注特等奖，其中500万元的巨奖达到了惊人的585注。最值得一提的是，2013年9月15日，一位宁波彩民奇迹般地中得了21注“6+1”特等奖，总奖金高达1.05亿元，创造了浙江体彩历史上最高的单人奖金纪录，也刷新了地方玩法中奖金额的全国纪录。

截至2014年2月20日，“6+1”总销量超过132亿元，筹集公益金46亿多元，为浙江省的社会各项事业尤其是体育事业的发展作出了重要贡献。众所周知，体育彩票一直以来秉承“来之于民，用之于民”的宗

旨，作为浙江体彩当家花旦的“6+1”，自然是其中的主力军。对广大百姓来说，最为熟知的体彩公益事业就是遍布城市各个角落的健身路径了，每天都有不少市民在此锻炼，收获健康、愉快的生活。此外，为各种体育赛事出力，提升竞技体育水平，丰富百姓业余体育文化生活，也是体彩公益事业的重要组成部分。当然，帮助社会弱势群体，为他们送去社会的关爱和温暖，也少不了体彩的身影。

15年一路走来，承蒙广大彩民朋友的厚爱和不离不弃的支持，期待在今后的日子里，“6+1”继续送出惊喜，让更多的人收获快乐、收获500万。

爱的回报

20年跌宕人生终扬眉

什么的人生能算得上跌宕起伏呢？他，20年前开奔驰，10年前倾家荡产，2014年春节之后，他成为“超级大乐透”的千万巨奖得主。

2月17日上午，这位幸运儿出现在浙江省体彩中心的兑奖大厅。当千万巨奖终于到手的时候，他讲述了自己跌宕起伏的人生路程。

90年代，他买了奔驰车

吴先生是杭州本地人，大学毕业之后放弃了国家分配“铁饭碗”，跟几个朋友合伙做起了生意。当时是上世纪90年代初，“下海”是比较流行的。

“那是改革开放的好时候，我和几个朋友去了深圳。当时生意特别好做，很快我们就赚到了第一桶金。”吴先生感慨良多。带着自己赚来的钱回到家中，在亲戚朋友们艳羡的目光中，吴先生心满意足，享受着辉煌的时刻。

回到深圳之后，吴先生和朋友的生意依然顺风顺水。但是，面对着陡增的财富，吴先生有点飘飘然，全然忘记了“打江山容易坐江山难”的古训。开着奔驰轿车，住着豪华酒店，这本无可厚非，然而吴先生又迷上了赌博。

2002年，他一贫如洗

在后来几年的时间里，吴先生的心思已完全不在生意上，整天沉迷于赌场。在2002年的时候，他掏空了最后一笔财产，成了地地道道的“穷光蛋”。

“突然之间，我感觉自己的周围静悄悄的，一时间竟然不知道该去哪，该干什么。”生活上的巨大落差，甚至让吴先生有了轻生的念头。幸好，他还有家人的鼓励和支持，尤其是妻子不离不弃，给予吴先生的全部关怀。

渐渐地，经过几年的调整，吴先生重新振作起来，儿子的降生更是让他对生活充满了希望和信心。重新“活”过来的吴先生心中充满

感恩，希望自己成为儿子的榜样，他开始热心公益事业，资助失学儿童，为地震灾区捐款。后来，他发现了更为简单的做公益的方式，那就是购买中国体育彩票。

2014年，他中了千万巨奖

体彩“超级大乐透”于2007年上市，吴先生本着“公益之心”开始购买，他的投注方式很简单，机选5注号码，然后进行追加。

就这样，在不到7年的时间里，吴先生一直坚持购买“超级大乐透”，这甚至成了他生活中的一部分。买体彩的过程中，吴先生对公益事业更加了解，生活也越来越充实，更重要的是他在儿子面前树立了一个满怀公益之心的父亲形象。

2月15日，吴先生的机选追加单式票中得“超级大乐透”第14017期的一等奖，总奖金达到1073万多元，他的人生也再一次进入辉煌。

两款新票种上市

继2014年体育彩票推出首款顶呱刮“马到成功”后，近期两款名为“通吃”和“吉祥如意”的新票种又在我市各体彩投注站上市，为彩民朋友带来“通赢一切，吉祥如意”的畅快中奖体验。

“通吃”每张彩票面值10元，最高可中25万元大奖，共有12次中奖机会。刮开覆盖膜，如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同，即中得该号码下方所示的金额；如果你的号码中的任意一个号码与通吃号码之一相同，即中得刮开区域内所示的12个金额之和。兼中兼得。

20元面值新票“吉祥如意”最高奖金100万元，共有20次中奖机会，中奖率高达32.93%。刮开覆盖膜，如果出现“8”的标志，即中得该标志右方所示金额；如果出现“10”标志，即中得该标志右方所示金额的10倍；如果出现“20”标志，即中得刮开区内所示的20个金额之和。兼中兼得。



两款新票种样图